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Nato a Siena il 28 maggio 1957 e residente a Colle dalla nascita, frequenta il Liceo Scientifico “A. Volta”. Iscritto alla facoltà di ingegneria di Siena, nel 1980 viene assunto dalle Ferrovie dello Stato con la qualifica di capostazione e assegnato alla stazione di Borgo Val di Taro, in provincia di Parma.
Nel 1987 viene chiamato a far parte della Direzione Informatica delle Ferrovie a Roma, dove lavora nel settore controllo di qualità del software utilizzato dall'azienda. Nel 1990 si trasferisce nella sede di Firenze, dove inizia a lavorare come sistemista Database e successivamente si occupa di reporting delle vendite dei biglietti ferroviari di Trenitalia. Attualmente segue la gestione operativa di alcuni contratti della Divisione Sistemi Informativi di Trenitalia.
Dal 2012 è presidente del Centro “Dirio Ciani” AUSER, associazione di volontariato che ha visto tra i fondatori il padre Dirio e che si occupa di attività motorie e  ricreative per anziani.
Appassionato da sempre di motori, segue in particolare la Formula 1.
Sposato dal 1983 ha due figlie di 32 e 25 anni.
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